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pc «BcrnomMmHu»

= [lanTte
oripeaeneHune
nocriegoBarterib
HOCTUN U
npmBeguTe
NMPUMepbI
nocriegoBartersib
HOCTWU
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[lpnBegnTe
npuMmepbl
Pa3nNYHbIX
cnocoboB
3aaHus
nocriegoBarTerb
HOCTU



KOHKYpC « TecT» P

= 1.Kakas = 1.4710 Ha3bIBaetcH
nocnenoBaTeNbHOCTb Pa3HOCTbLIO
Ha3blBaeTcs apndomeTnyeckon 2.
apudmMeTNYecKom KakoBa chopmyna n-ro
NpPOrpeccunen. 4YneHa

= 2.YT0 HasbiBaeTcH reomeTpr4ecKon
3HaMeHaTenem nporpeccuu.
reoMeTpUYECKoil = 3.Kakas
nporpeccumm. nocnenoBaTenbHOCTb

« 3.KakoBa chopmyna n- HasbiBaeTcs
o YneHa reoMeTpUYECcKo
apudmMeTnyecKkon nporpeccuen.
NPOrpeccum. = 4.KakoBa popmyna

= 4.Kakosa hopmyna CYMMbI N NepBbIX
CYMMbI N NepBbIX 4J1€eHOB
YIEeHOB apndmeTmnyecKon
reoMeTpuyeckom nporpeccui.

Nporpeccum.



KoHkypc «SOS»

= JlaHa = JlaHa
nocriegoBaTesnb nocriegoBaTesnb
HOCTb 2; 7; 12; HOCTb 2; 4: 8;
22; 27 ... 16; ...
BbigcHUTE, BbigcHUTE,
ABNAETCH N ABNAETCH N
nocriegoBaTesnb nocriegoBaTesnb
HOCTb HOCTb
apNPMETNYECKO reoMeTpn4ecKomn
N Nporpeccuen. nporpeccuen.
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KOHKypC « TeCT — NpOrHo3»

= 3anucaTtb = 3anucaTtb
nepBble NATb nepBble NATb
4YneHoB 4YneHoB
reoMeTpuyecKkomn apnPMETNYECKO
nporpeccuu, N nporpeccuu,
ecnu a=2; ecnu a=3; d=2.
g=0,25.
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KoHKkypc «BHMUMaHue»

= CKOMbKO yaapoB caenaoT
HaCTeHHbIE Yacbl 3a CYTKU, eCnn
OHM ObIOT TONbKO OAUH Pa3 B
yac, oTbmBag 4Yncno 4Yacos.
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KoHKkypc «HepHbIN ALK
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= HeKkTo npogasan KoHSA U npocun 3a
Hero 1000pybnen. Kyneuy ckasan,
4YTO 3TO AOPOro. « XOpoLlo, - OTBETUN
npoaaBeLl,- BO3bMM KOHS1 apOM, a
3annaTu TONbKO 3a reo3gn B ero
nogkoBax. A reo3gen B Kaxxaou
nogkose No 6 WTyK. M byoewb MHe
3a HUX NNaTUTb TakMM 0bpa3oM: 3a
nepBbIn reo3ab 0,25konenkn, 3a
BTOpOM 0,5K0oNenKun, 3a TpeTumn
1KOnewnKy 1 Tak ganee 3a Bce
rBO34U; 3a KaXXabl B 2 pa3a bosnbLue
, YeM 3a npeabloywmnin. Kyneu
cornacuncq. [potoproesancsa nu
Kynew, U ecrnn ga, To Ha CKOJSIbKO?




KoHkypc «Peluu 3apadvy»

= Bblumcnutb = Bblumncnutb
CYMMY MATU CYMMY NepBbIX
nepBbIX YIEHOB NATU YIEHOB
apnNPMETNYECKO reoMeTpn4ecKkomn
N nporpeccun, nporpeccuu,
ecrnn NnepBbIn ecrnn ee nepBbIn
4yneH paBeH 0,5, 4YneH paBeH -2,
a pasHOCTb a 3HamMmeHarernb
paBHa 3. paBeH 3.
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KoHKypcC «[1MCbMO 13 nNpoLusioro»

= Hantm cymmy n nepBbIX

HEHETHbLIX HaTypalibHbIX YNCEIT.
1+3+5+...+(2n-1).
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KOHKYpC «QpyauT»

« Pasgenute 10mMep « Crniyxusuwemy

xneba Ha BOVHY [aHO
104enoBek, ecnu BO3HarpaxgeHue
Pa3HOCTb MeXxay 3a nepayto paHy 1
KONMMYeCcTBOM KOMNeuky, 3a
xreba y Kaxaoro BTOPYIO paHy 2
4yenoBeka n emy KONeuku, 3a
npenLwecTBylollero TPETbIO paHy 4
COCTaBnseT KONeukn v 1.4.
BOCbMYI0 YacCTb Bcero BonH
MEpbl. nony4un
655pybren
|< 35KOMNeeK.CKOSbKO

paH y BonHa?



